

महाडमध्ये स्फोट; तीन पोलीस गंभीर जखमी

महाड : तालुक्यात कांबळे तर्फे महाड गावाजवळ जप्त केलेला जुना विस्फोटक मुद्देमाल नष्ट करीत असताना झालेल्या स्फोटात तीन पोलीस कर्मचारी गंभीर, तर एक किरकोळ जखमी झाला आहे. गंभीर जखमींवर महाड ग्रामीण रुग्णालयात प्राथमिक उपचार करून मुंबई येथे हलवण्यात आले आहे. हा मुद्देमाल कांबळे येथील एका दाडखणीत नष्ट करताना मंगळवारी (दि. ८) स्फोट झाला. यात अलिबाग येथून आलेले राहुल दोशी, रमेश कुटे, आशीर्वाद लंगदे असे तीन पोलीस कर्मचारी गंभीर जखमी झाले आहेत, तर एक पोलीस कर्मचारी किरकोळ जखमी झाला. दरम्यान, या स्फोटाने परिसरातील गावांमध्ये मोठे धक्के बसले. यामुळे गावातील घरेदेखील हादरली असल्याचे स्थानिक ग्रामस्थांनी सांगितले.

विरोधी पक्षनेते देवेंद्र फडणवीस यांचा पेन ड्राईव्ह बॉम्ब



राज्य सरकारच्या षडयंत्राचे पुरावे सादर

मुंबई : प्रतिनिधी
राज्य विधिमंडळाच्या अर्थसंकल्पीय अधिवेशनात मंगळवारी (दि. ८) विधानसभा विरोधी पक्षनेते देवेंद्र फडणवीस यांनी राज्य सरकारवर गंभीर आरोप करीत 'पेन ड्राईव्ह' बॉम्ब टाकला. सरकारच्या षडयंत्राचे पुरावे असल्याचे सांगत फडणवीस यांनी हा पेन ड्राईव्ह विधानसभा अध्यक्षाना सुपूर्द केला.

याचे व्हिडीओ असलेला एक पेन ड्राईव्ह फडणवीस यांनी विधानसभा अध्यक्षकाडे दिला तसेच प्रत्येक व्हिडीओत कोण कोण संवाद साधत आहे हेही सांगितले. सरकारी वकिलाने कट कसा प्लॉट करायचा, पुरावे कसे तयार करायचे, जबानी कशी नोंदवायची, साक्षीदाराने साक्ष काय द्यायची याची तयारी त्यांनी केल्याचेही फडणवीस यांनी विस्तृतपणे सांगितले.

महाविकास आघाडीतील कारागृहात गेलेल्या नेत्यांबाबतही फडणवीस यांनी या वेळी खुलासा केला. माझ्याकडे सव्वाशे तासांचे रेकॉर्डिंग आहे. आता मी निवडक भाग देतो. यातील काही भाग सभागृहाची इभ्रत घालवणारे आहेत. ते सांगू शकत नाही, असे फडणवीस म्हणाले.

सरकारी वकील, पोलीस आणि मंत्र्यांचा सहभाग

ही कथा मोठी आहे. त्यावर २५ वेबसीरीज बनतील इतके मोठे मटेरियल आहे. त्याचा व्हिडीओ मी दिला आहे. सरकारी वकिलांचे कार्यालय हे विरोधकांविरोधातील षडयंत्र रचण्याची जागा आहे. चाकू प्लॉट करण्यापासून गळ्याला रक्त लावण्यापासून ते झगची रेड कशी करायची? हा असा गुन्हेगारी स्वरुपाचा कट वकील रचत आहेत. त्यात पोलीस आणि मंत्रीही आले. हे सर्व कुभांड रचले गेले.

एफआयआरदेखील सरकारी वकिलांनी लिहून दिला. साक्षीदार सरकारी वकिलाने दिले. जबानी कशी नोंदवायची हे शिकवले. छपा कसा टाकायचा याची व्यवस्था केली. आमचे एक माजी नेते आता ते तुमच्या पक्षात आहे त्यांनी ही व्यवस्था केली. हॉटेल बुक केली. पैसे कसे द्यायचे हेही ठरले, असा गोप्यस्फोट विरोधी पक्षनेते देवेंद्र फडणवीस यांनी या वेळी केला.

निवडक

सुमीत अडकलेल्या ६९४ भारतीय विद्यार्थ्यांची सुटका नवी दिल्ली : युकेनमधील सुमी शहरात अडकलेल्या सर्व ६९४ भारतीय विद्यार्थ्यांना विशेष कॉरिडोर तयार करून सुखरूप बाहेर काढण्यात आले आहे, अशी माहिती केंद्रीय मंत्री हरदीपसिंह पुरी यांनी दिली. सुमीमधील सर्व भारतीय विद्यार्थी बसमध्ये बसून पोल्तवासाठी रवाना झाले आहेत, असेही पुरी यांनी सांगितले. त्यामुळे या विद्यार्थ्यांसह त्यांच्या पालकांना दिलासा मिळाला आहे.

कंदहार विमान अपहरणातील दहशतवाद्यांची कराचीत हत्या कराची : कंदहार विमान अपहरणात सहभागी असलेला एक दहशतवादी जहून मिस्की याची कराचीत अज्ञात बाइकस्वारांनी गोळ्या झाडून हत्या केली आहे. २५ डिसेंबर १९९९ रोजी एअर इंडियाच्या विमानाचे काठमांडूहून दिल्लीला येत असताना अपहरण झाले होते. या विमानात रुपिन कात्याल हे पत्नीसोबत होते. दहशतवाद्यांनी रुपिन यांची हत्या करून पांथिव युएई विमानतळावर फेकले होते.

युद्धाची झळ

नवी मुंबई : बातमीदार
रशिया आणि युकेन या दोन देशांमधील भीषण युद्धामुळे अडकलेल्या भारतीयांना ऑपरेशन गंगा अंतर्गत मायदेशी आणले जात आहे. नवी मुंबईतील सीवूडमध्ये राहणारी गौरी प्रभू आणि सानपाड्यात राहणारी शर्वरी कदम या दोघीही सुखरूप भारतात परतल्याने तिच्या पालकांचा जीव भांड्यात पडला. विविध देशांतील विद्यार्थी वैद्यकीय शिक्षण घेण्यासाठी युकेनमध्ये जात असतात. सध्या रशियाने युकेनवर युद्ध पुकारले असल्याने प्रत्येक देश आपापल्या विद्यार्थ्यांना तेथून सोडवून घरी पोहचवण्यासाठी प्रयत्नशील आहे. भारत सरकारने पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या नेतृत्वाखाली आपल्या



महाराष्ट्राच्या मातीतील कुस्तीचा सर्वांना अभिमान - आमदार प्रशांत ठाकूर



पनवेल : रामप्रहर वृत्त
कुस्ती हा महाराष्ट्राच्या मातीतील रांगडा खेळ आहे. त्यामुळे सर्वांना कुस्तीचा अभिमान आहे, असे प्रतिपादन भाजपचे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी केले. ते पनवेल तालुक्यातील नितळस येथे बोलत होते. पनवेल तालुक्यातील नितळस येथे जय हनुमान कुस्तीगिर संघाच्या वतीने रायगड कुस्ती प्रीमियर लीग दोन दिवसीय स्पर्धा आयोजित

रायगड कुस्ती प्रीमियर लीगमध्ये कर्जत संघ अक्वेल



करण्यात आली होती. जांभूळेश्वर मैदानात रंगलेल्या या स्पर्धेला आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी सोमवारी (दि. ७) भेट देत आयोजकांचे कौतुक केले. या कुस्ती स्पर्धेत कर्जतच्या मावळे संघाने प्रथम, तर नेरे गावच्या शूरवीर संघाने द्वितीय क्रमांक पटकाविला आहे. या संघांना अनुक्रमे एक लाख रुपये व चांदीची गदा आणि ५० हजार रुपये व चांदीची गदा देऊन गौरविण्यात आले. या वेळी पनवेल महापालिकेचे सभागृह नेते परेश ठाकूर, भाजपचे तालुका सरचिटणीस राजेंद्र पाटील, राम पाटील, वावंचे विभागीय अध्यक्ष प्रकाश खैरे, नितळसचे सरपंच डी. के. म्हात्रे, उपसरपंच विकास पाटील, कृष्णबुवा पवार, गोपीनाथ पाटील, संतोष गोंधळी, आयोजक पैलवान रुपेश पावशे यांच्यासह पदाधिकारी, कार्यकर्ते, ग्रामस्थ आणि कुस्तीप्रेमी उपस्थित होते.

मच्छीमारांना नुकसानभरपाई देण्यास टाळाटाळ १४ मार्चपासून न्हावा-शिवडी सी लिंकचे काम बंद पाडण्याचा न्हावा ग्रामस्थांचा इशारा



उरण : प्रतिनिधी
न्हावा-शिवडी सी लिंक प्रकल्पाचे काम सुमारे ७० टक्क्यांपेक्षा अधिक पूर्ण झाले असले तरी बाधित असलेल्या न्हावा आणि न्हावाखाडी येथील ७८९ स्थानिक मच्छीमारांना अद्यापही नुकसानभरपाई मिळालेली नाही. त्यामुळे संतप्त झालेल्या या ग्रामस्थांनी येत्या १४ मार्चपासून ग्रामपंचायतीच्या हद्दीत सुरु असलेल्या सी लिंक प्रकल्पाचे काम बेमुदत बंद पाडण्याचा निर्वाणीचा इशारा पत्रकार परिषदेतून दिला आहे. या पत्रकार परिषदेला न्हावा ग्रामसुधारणा मंडळाचे अध्यक्ष चंद्रकांत भोईर, सरपंच हरिशंकर म्हात्रे, उपसरपंच मंजुषा ठाकूर, सदस्य सागर

ठाकूर, किसन पाटील, प्रल्हाद पाटील, देवेंद्र भोईर, विजया ठाकूर, निर्मला ठाकूर, कल्पना घरत, माजी सरपंच हनुमान भोईर, माजी अध्यक्ष आशिष पाटील, संजय ठाकूर, राकेश पाटील, जयंत पाटील, सामाजिक कार्यकर्ते राम मोकल, सुजित ठाकूर, प्रकाश कडू, हनुमंत आदी सर्वपक्षीय पदाधिकारी, कार्यकर्ते आणि ग्रामस्थ मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. उर्वरित बाधित मच्छीमारांना एमएमआरडीएकडून आर्थिक नुकसानभरपाईची रक्कम देण्यात टाळाटाळ केली जात आहे. वारंवार पत्रव्यवहार, निवेदन, चर्चा, बैठकांनंतरही उडवाउडवीची उत्तरे दिली जात आहेत. (पान २ वर..)

